

菲律賓聚書丁氏宗親會復選完竣 丁文風眾望所歸榮膺新屆理事長



菲律賓聚書丁氏宗親會訊：本會第三十三至四十屆理監事任期已滿，遵章改選。二〇二四年四月十四日下午，假座富華麗海鮮酒家舉行聯席會議，在謙讓、融洽的氣氛中，推選產生第四十一連四十二屆職員。

現任理事長丁勁榆宗長，任內領導有方，力倡並主持會所裝修，使之煥然一新，瘟疫氾濫期間籌集物資支持宗親抗疫，保護宗親健康。同時，為憐貧恤弱，表示團體關懷，大幅度提升本族華文教師獎勵金和貧寒學生助學金，讓他們安心教學、鼓勵成才；積極開展各項會務活動，出錢出力，任勞任怨，勞苦功高，功成身退，深得眾宗親愛戴，一致推為名譽理事長，繼續輔弼會務。

丁金朝、丁金山、張文字、丁明榮四位宗長，德高望重，事業有成，慷慨豪爽，建樹良多，深受好評及敬仰，續聘為榮譽理事長，指導會務工作；丁慶民、丁長發兩位宗長德孚眾望，熱心會務，輸財出力，出謀獻策，增聘為榮譽理事長。

丁玉郎、丁友情、丁文錶、丁偉都諸位

宗長，關愛會務，為人豁達，處事圓融，聘為名譽理事長，輔導新屆會務。

現任執行副理事長丁文風宗長，事業有成，歷任旅菲清真五姓聯宗總會理事長、菲律賓陳埭鎮同鄉總會暨總商會常務副會長、香港陳埭鎮同鄉總會永遠榮譽會長等兩國三地菲、中、港多個社團領導要職，富有社團經驗和社會活動能力，交遊廣闊，備受欽崇，眾望所歸，獲一致推選為新屆理事長。相信在他帶領下，眾宗親將繼續守望相助，同心協力，共創輝煌，俾使會務更上一層樓。

副理事長丁勁樟宗長，年輕有為，現任菲華各界聯合會副主席、菲律賓晉江同鄉總會副理事長、旅菲各校友會聯合會名譽主席（第十一屆主席），系華社精英，精明能幹，勇於負責，推選為執行副理事長；丁建煌、丁完成、丁文博、丁振燦諸位宗長，為人謙恭和善，熱心會務，公正廉明，蟬聯副理事長；丁詩容、丁清輝、丁聰偉、丁思福、丁旭華、丁景聰諸位宗長，年富力強，德才兼備，擢升為新屆副理事長。

丁東川宗長，為人剛正，默默奉獻，蟬聯監事長；丁偉傑、丁勁陽、丁良友、丁瀚龍四位宗長，積極向上，堅忍不拔，樂於奉獻，蟬聯副監事長；丁清魁、丁金鵬、丁德陽、丁棟田、丁曉鴻、丁家和六位宗長，德才兼備，勇猛精進，系本會中堅力量，擢升為副監事長。

丁美金宗姐，辦事細心嚴謹，理財有方，聘為財政主任；丁麒劉宗長，學貫中西，系後起之精英才俊，聘為秘書長。

其他各組別的詳細職位將選賢任能，擇才而用，具體職位不日將詳列於報端。

謹訂於二〇二四年五月十九日（星期日）下午七時整，假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成立四十週年暨第四十一連四十二屆職員就職典禮。恭請名譽理事長丁友情宗長擔任大會監誓員並訓誨；恭請香港陳埭鎮同鄉總會創會會長、香港福建社團聯合會榮譽顧問丁良輝宗長擔任大會主講人，以示隆重；並柬邀各友好團體代表、社會賢達光臨觀禮、指導。屆時海內外嘉賓雲集，共申慶祝，定必呈現一番盛況。

追崇先烈 支持華教 慷慨解囊 青陽衍派蔡氏聯誼總會捐巨資助學

描東岸及時紀念學校訊：本校於5月5日星期日上午十點喜迎菲律賓青陽衍派蔡氏聯誼總會一行十多人蒞臨描東岸及時紀念學校關心指導本校之發展，追崇蔡及時烈士，心系菲律賓華文教育。並代表菲律賓青陽衍派蔡氏聯誼總會及諸多賢達慷慨解囊，雪中送炭，捐資助學，德傳中菲。

描東岸菲華商會會長黃志安，及時紀念學校校董會董事長許建陽，媽祖天后宮董事會董事長黃普澤及描東岸中國商會描東岸分會副會長歐陽鴻友領導及各領導等出席了捐獻儀式。

在歡迎儀式上，青陽衍派蔡氏聯誼總會蔡建立會長致詞表示，我族抗日英雄蔡及時烈士領導華僑，抵禦外侮，為國獻身，永垂不朽，功績永載史冊。及時紀念學校是當地唯一的華語學校，已走過數十年的歷史，為

華文教育在描東岸地區的推廣發展，為中華文化的延續和薪傳做出了極大的貢獻，今日看到及時學校的同學們個個中文流利，活潑可愛讓我們深感欣慰，相信在貴校校董會和各位社會賢達的領導下，及時紀念學校定能繼續發揚光大，繼續傳播優良的中華傳統文化。

我會很榮幸能為貴校的發展獻上綿薄之力，希望能夠拋磚引玉，號召更多華人共同支持中華文化傳播和華文教育發展。

蔡建立會長代表菲律賓青陽衍派蔡氏聯誼總會捐款一百萬披索作為及時紀念學校教育資金！

描東岸及時紀念學校董事長許建陽代表董事會接受捐款，對他們的慷慨解囊表示衷心的感謝。他說：蔡及時抗日英雄烈士，是蔡氏宗親的驕傲，也是華人華僑和菲律賓人

民浴血奮戰，抗擊侵略的共同血淚史。特別是在變亂交織的世界中，重溫這段歷史有著深刻的意義。

華校是融入主流教育的視窗，華文教育對菲華社會非常重要，同時促進不同文化民族之間的互相理解和尊重。無論是物質上的援助或是精神上的鼓勵，都有助於華教的發展。再次呼籲全體各位社會賢達繼續支持，使華文教育更加發揚光大。

描東岸菲華商會理事長黃志安最後致詞：非常感謝菲律賓青陽衍派蔡氏聯誼總會會長蔡建立和諸位領導百忙之中遠道前來，慷慨捐助，為本校提出重要的發展理念和寶貴的建議，將成為學校發展歷程中一個里程碑，期待未來與菲律賓青陽衍派蔡氏聯誼總會繼續保持良好的會作關係，共同推動菲律賓華文學校的發展！

是日菲律賓青陽衍派蔡氏聯誼總會出席人員有會長蔡建立，執行副會長蔡少榮，常務副會長蔡世揚，常務副會長蔡志洋，常務副會長蔡篤盛，副會長蔡天降，副會長蔡天涯，副會長蔡崇庚，常務委員蔡江峰，秘書長蔡景典，辦公室副主任蔡良潮，總務副主任蔡光煥等。

描東岸菲華商會理事長黃志安，及時紀念學校校董會董事長許建陽，媽祖天后宮董事會董事長黃普澤，及時紀念學校副董事長柯尊才，副董事長柯吉平；中國商會描東岸分會副會長歐陽鴻友，常務顧問姚明江；及時紀念學校校長曾秀華，華語教師嚴偉俊，華語教師宋家洪，董事，陳文鴻，陳茂添，黃西杭，彭伙霖，陳志秋，許姍姍，吳燕雪，姚寶珍，黃愛儀，黃國書等出席了儀式。



太原堂召開理事會

菲律賓太原王氏宗親總會訊：本總會定於二零二四年五月十四日（星期二）下午六時在四樓會議廳召開第九十一連九十二屆理事會第十五次聯席會議，會議將報告總會近期會務狀況和部署下階段重要工作。

屆時敬請全體顧問、諮詢委員、名譽理事長、正副理事長、理事撥冗準時參加會議。

錢江週二召會

菲律賓錢江聯合會訊：本會訂於二〇二四年五月十四日（星期二）晚七時，在本會三樓禮堂召開第九十六連九十七屆理事會第十五次會議，討論有關會務，屆時務希各職員及

青年組準時出席，恭請各常務顧問、諮詢委員列席指導，共襄策劃，以利會務。

盧加世鄉賢令千金完婚捐

菲律賓錦尚鎮聯鄉總會

暨總商會福利金

菲律賓錦尚鎮聯鄉總會暨總商會訊：本會副會長盧加世賢雅莉女士賢伉儷令千金泓洳小姐，於公曆二零二四年五月九日上午十時，假座王城聖亞虞示珍天主教堂，與劉漢興黃美燕令郎劉家煌先生舉行結婚典禮。有情人終成眷屬，郎才女貌，天作之合，白頭偕老。是日晚上又於東海皇宮酒

家設宴招待賓客。喜慶之際，盧加世鄉賢不忘熱心慈善，尤為關心本會，特捐菲幣五萬作為本會福利用途。熱心之舉，殊堪嘉許，特籍報端，予於表揚，並申謝忱。

鳳池同鄉會召會

菲律賓鳳池同鄉會訊：本會擇訂於二〇二四年五月十四日（星期二）下午七時正，於本會所召開第九十一屆第二次常月餐會。

討論會務事宜，共商新的工作任務，活動計劃，充實活動內容等事宜。敬請各位常務顧問，名譽理事長，全體理監事撥冗參加。

本會會所地址：樹日大街太白大廈三〇七室（Room 307 Solex Bldg., 1144 Soler st., Binondo, Manila）。